



## Соболезнования Председателя СК России в связи со смертью Павла Архипова



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин выразил глубокие соболезнования маме и близким Паши Архипова, с которым сегодня простились в Новгородской области:

«Паша стал примером беспрецедентной борьбы за жизнь. На его долю выпали серьезные испытания, но Паша держался до последнего. В 2012 году мальчик стал жертвой неквалифицированной врачебной помощи, которая привела его к инвалидности. Для следователей СК России было принципиально важно добиться неотвратимости наказания в этом деле. Они предъявили обвинения врачам, результатом этой работы стал обвинительный приговор суда. На протяжении 10 лет офицеры навещали семью Павла, оказывали помощь в организации снабжения всеми необходимыми лекарственными средствами, содействие в сопровождении семьи работниками социальных и медицинских служб. Организовывали



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

лечение и реабилитацию ребёнка в лучших клиниках страны. К сожалению, несмотря на усилия многих неравнодушных людей, сердце мальчика остановилось. Уважаемая Ксения Анатольевна, примите искренние соболезнования в связи с тяжелой утратой. Мы и дальше будем рядом с Вами, будем поддерживать Вас во всем».

Похоронили Пашу Архипова на кладбище в деревне Зайцево Крестецкого района Новгородской области. Проводить мальчика в последний путь пришли, конечно, и офицеры Следственного комитета России.

29 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1711139>